
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 94
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 6 oktober 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Herstel rijwegverharding en 
middengeleider Brugse Steenweg Koolkerke

De minister heeft in het GIP het lokaal herstel van de rijwegverharding en de 
middengeleider in de Brugse steenweg (N374) in Koolkerke, Brugge, opgenomen. Het 
budget voor deze onderhoudswerken wordt op 500.000 euro ingeschreven. 

Op schriftelijke vraag nr. 1015 van 8 april 2021 antwoordde de minister dat de 
administratieve procedure nog opgestart moet worden. De minister gaf toen aan dat ten 
vroegste in de tweede helft van 2021 de werken zouden kunnen aanvatten en ongeveer 
een drietal maanden in beslag zouden nemen. 

Ter opvolging graag de volgende vragen.

1. Voor wanneer voorziet de minister de start van deze werken?

2. Is er zicht op de uitvoering/uitrol ervan?

3. Wanneer zullen de werken beëindigd worden?

4. Welke hinder zullen de werken met zich meebrengen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 94 van 6 oktober 2021
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. De uitvoering van de werken is gepland in de eerste helft van 2022.

2. De renovatie van de rijweg (excl. riolering) situeert zich langs de N374 in hoofdzaak 
tussen de Kasteeldreef (referentiepunt 3.7) en de Fortstraat (referentiepunt 4.450). 
Er zijn ook aansluitend lokale herstellingen voorzien. Het bestek is in voorbereiding. 
De aanbestedingsprocedure moet nog opgestart worden.

3. De juiste duurtijd van de werken wordt onder andere bepaald door de fasering en de 
aard van de werken. Gezien de voorbereidingen nog lopende zijn en de 
aanbestedingsprocedure nog moet opgestart worden, is de einddatum nog niet 
bekend.

4. De bovenbouw van de rijweg wordt gerenoveerd. De riolering blijft behouden. De 
grootste hinder is gesitueerd tussen de Kasteeldreef en de Fortstraat. Lokaal zal het 
verkeer worden omgeleid.


